

у Гетмана Терена: ухаживал за скотом, работал на полях и выполнял другие сельхозработы. Если работу выполнил плохо, то хозяин бил палками. Несколько раз пытался бежать, но безуспешно, ловили и возвращали назад. В 1945 году был освобожден советскими солдатами. Момент освобождения запомнился всеобщим ликованием и слезами радости. Так закончился тяжелый период детства. Впереди моего прадедушку ждало еще немало трудностей. Пройдя ужасы концлагерей, вернувшись на Родину, он стал «человеком второго сорта» и через всю жизнь ему пришлось нести клеймо «OST».

Моему прадедушке Владимиру Ермолаевичу удалось выжить и вернуться в родной Мелитополь, благодаря большой силе духа и вере в Победу. Вспоминать трагические годы детства своей жизни без слез он не мог. Но дух его был не сломлен, благодаря его личным качествам: добропорядочности, честности, трудолюбию.

После войны закончил училище, затем был направлен на стажировку в город Киров на завод Стройфаянса (ЗАО «Кировская Керамика»). Здесь он и познакомился с моей прабабушкой Грабор Викторией Николаевной, уроженкой г. Почеп Брянской области. Свой трудовой путь они посвятили заводу. Мои прадедушка и прабабушка воспитали сына Владимира, дочь Татьяну и трех внуков Ирину, Наталью и Сергея. Заслужили почет и уважение коллег. Они жили и трудились на благо своей семьи и общества. Я очень горжусь своими родными.

Наши доблестные воины, показали всему миру непревзойденное воинское мастерство, отвагу и мужество, с гордостью пронесли овеянные славой боевые знамена через все битвы и сражения и водрузили Красное Знамя Победы над Рейхстагом. Все это не забываемо и священо для нас.

Нельзя забывать наших дедов и прадедов, которые принесли нам свободу. Ведь, у поколения, которое не помнит своего прошлого - нет будущего. Именно мы, молодые, теперь ответственны за нашу Родину. Ведь самое главное – это мир на Земле и ясное небо!

Миронова Виктория 8а класс  
Руководитель: Миронова И.Ю.

## Родителями становятся.

Семья. Вслушиваюсь в это слово: «семь я». Семья - это «планета», на которой формируется характер человека, его привычки, его жизненное кредо. Это атмосфера, в которую погружается человек сразу после рождения. Появившись на свет, ребенок видит первыми своих родителей, и именно от них зависит, каким он будет, когда вырастит: будет ли любить людей или ненавидеть их? Останется равнодушным к чужому горю или доброта никогда не покинет его? Что станет с его сердцем? С его умом? Не станут ли деньги главным мерилем его жизни?

Да, многое в жизни человека зависит от семьи. А семьи бывают разными. Семья учит человека творить как добро, так и зло. Я хочу рассказать о хорошо знакомой мне семье, в которой и родители, и дети ощущают себя единым организмом. Эта семья особенная, притягивающая к себе внимание односельчан. У Золотарёвых растут шесть детей: четыре сына и две дочки. Невольно думаешь, как в наше непростое время, когда одни люди в большинстве своем, заботятся о материальном благополучии, заводят в своей семье только одного ребенка. Другие в это время идут по жизни с улыбкой, уверенным шагом, как бы не замечая трудностей ни сегодняшнего, ни завтрашнего дня. И в таких семьях одни дети вырастают, другие рождаются.

- Так в чём же здесь секрет? - спросите вы.

Все начинается с семьи. Конечно, хозяин в семье - мужчина. Папа – прекрасный муж и заботливый отец, который умеет делать всё: сам построил дом, может отремонтировать машину, косить сено, доить корову, ухаживать за пчёлами, шить на зиму шапку и играть на баяне. Он помогает детям во всём, поэтому и сыновья – незаменимые помощники отцу в любом деле. Многие деревенские мальчишки завидуют Саше и Мише, когда они вместе с отцом счастливыми возвращаются с рыбалки. Или когда младшие ребяташки торопятся со старшими братьями на футбольное поле погонять мяч.

Хозяйку этой семьи объединяют с мужем христианские ценности, заложенные с детства.